

2020年4月20日 (星期一)



■ 甘榜柏勒巴原住民，获得金群利集团捐赠油米及乾粮。

(芙蓉19日讯) 金群利集团秉持取之社会、用之社会的精神，在行动管制令期间，派发物资给109户原住民家庭，协助他们在新冠肺炎疫情期间，度过难关。

该集团是体恤原住民的生活困苦，及在新冠肺炎期间出入受限制，决定伸出援手，帮助家住老港甘榜柏勒巴巴鲁（Pelebar Baru），及

助109戶原住民度難關

金群利捐物資

甘榜武吉格蓬（Bukit Kepong）原住民，为他们送上乾粮及油米。

減輕經濟負

金群利集团基金会顾

问拿汀杨翠莲指出，该集团得悉原住民在管制令期间，面对缺乏物资困境后，随即到该地区派发物资。

她说，由於该原住民

村庄在偏僻山区，管制令期间要外出购买物资，也受限制，希望该集团送上的物资，能助他们在管制令期间一解燃眉之急，减轻经济负担。

杨翠莲补充，如果原住民还是面对物资短缺问题，该集团不排除会再派发物资。

甘榜柏勒巴巴鲁是“原住民迁居计划”的受惠原住民村庄，也是国内首个政府与私人界携手推动的“原住民迁居计划”。

他们是因达城的发展，被徵用芽笼再也（Gadong Jaya）地段，而由州政府安排移居老港。

金群利集团在占地160英亩的土地，划出10英亩兴建每间市价40万令吉的原住民住家，另外的土地则供原住民种植油棕用途。

在“原住民迁居计划”下，每户原住民可获5英亩油棕地作为股份，每月至少有400令吉收入。



■ 金群利集团派发109分物资，给老港甘榜柏勒巴巴鲁及武吉格蓬的原住民。